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Which course you are enrolled in? I_D Copy

111 responses

@ BAEnglish

@ BA Economics

@ BAHistory

@ BCOM

@ BSC Botany

@ BSC Chemistry
@ BSC Mathematics
@ BSC Physics
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The year in which you are enrolled in? (2016-2022) I8 copy

111 responses

® 2015
® 2016
® 2017
® 2018
@ 2019
x @ 2020

® 2021
® 2022

Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Does the college provide transparency in conducting examination and LD Copy
declaration of results?

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy
clarifications?

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

111 responses

@ 1-3 poor

@ 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

111 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

@ Excellent
30.6% @ Average

@ Satisfied

@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

@ Excellent

@ Average

@ Satisfied
10.8% @ Unsatisfied

111 responses

111 responses

111 responses




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

111 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair
Was your performance in the assignments discussed with you I8 Copy
111 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students
111 responses

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes

@ Rarely
@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

111 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

111 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

26 responses

None
Provide efficient class room facilities and technical advancement in classrooms

Teaching techniques is so excellent in tht college..
Provide some presentations, seminar, project works to improve the skill of students.

No suggestions
Better infrastructure

Teachers should also have an idea on the wide opportunities available rather than just
academics and they have to transfer that to students.

A Adoption of advanced teaching equipments.
A The overall change in the university syllabus with updated version.
A More practical methods like study visits etc

1.Better infrastructure
2.More social groups
3.Furtherance of academic and non academic activities

1. Focus on the infrastructure development
2. Alumni network
3.students support service

All the teachers are teaching very well they all are very dedicated towards students
But the infrastructure facilities of the college is not good. In my opinion college is not
developing in such things

*conduct placement drives, campus interview

*provide skill based, practical sessions related to chosen field

*conduct programs which relate to career growth, personality development, professional
etiquette etc...

Infrastructure facilities (restroom) need to be improved

A regular PTA meeting later the internal exam is required



Ict tools & power point presentation is required

1)Institute should also provide computer knowledge to students.
2)Institute should also provide pratical knowledge ( work experience) ( twice in week).
3) institute should bring more training programme to mould professionals in their area.

1)The infrastructure facilities in the college should be improved.

2)Communication from the teachers about the important matters including classes
conducting a particular day is need more punctuality.

3)Support from the college management for conducting various events including onam
celebrations is need to be improved.

Kindly give more project and real time problem to solve. ...
Courses can be more research oriented. ...

New technology monthly updates can be given.

Would suggest for an eco friendly environment
Would suggest to provide more facilities which will be helpful for students

1.Skill based learning should be provided.
2.Students interactions via gatherings and celebrations needs to be improved.
3.

Improve infrastructure facilities , especially washroom facilities.

Improve infrastructure facilities and use more innovative techniques for learning

Improve teaching facil8

* Better environment
* More efforts should be provided to make students more effecient and competitive.
* Counseling sessions should be provided to improve the mental health of students

Nothing

=>Do provide more Interactive session,group activity which results in development of
softskills.

=>Use real life example which gives more idea about the concepts.

=>Avoid over dependence on perticular materials.



Friendly with students
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@ 2019
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Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied

. @ Unsatisfied




Does the college provide transparency in conducting examination and LD Copy
declaration of results?

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? I8 copy

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy
clarifications?

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

45 responses

@ 1-3 poor

@ 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

‘

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

45 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied

. @ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

45 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

45 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

45 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

28.9%

45 responses

28.9%

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

45 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

13 responses

Teaching is good. So no suggestions

| think Teachers are not friendly

More field studies needed
Lab facilities should be improved
More efforts should be there to indulge research aptitude or research interests into students

Field visits and internships should be provided.
Average

Educated and friendly teachers, learning - counseling classes, Get proper Information about
course

It could be better when installing more advanced lab facilities
Good

Teachers are supportive and very helpful.Infrastructure has to be developed a little . Career
counseling cell in a college should be more advantageous to the students.

Excellent classrooms
Good class of teachers
Provide pdf and study materials

Provide separate class room for final year botany students.
College infrastructure need to be improved.
Use PPTs ,improve infrastructure facilities
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Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied

a @ Unsatisfied




Does the college provide transparency in conducting examination and LD Copy
declaration of results?

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy
clarifications?

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

100 responses

@ 1-3 poor

@® 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

100 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

100 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

100 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely

L — | ® v
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

100 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

100 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

23 responses

Nothing
Good

More hands on training by taking students to industrial visits would help to develop practical
knowledge that can later on help them to pursue different career paths apart from higher
studies alone.

Need more lab facilities
Need more bathrooms, drinking waterfacilities

-nothing
Need more infrastructure,ICT method learning

Most be improved girls toilet.
Make avaliable good lab fesilites and instrumentation.
Promote internship, extra activities to learn and grow about each core courses

Include more ideas for teaching......
* Digitalize classrooms ,ie,video representations and PPT presentations.

Improving lab facilities
Increasing size of class room to get good atmosphere

Best teachers

Need more space in class
Satisfied

Fully satisfied

Conduct internship
Conduct industrial visits



Develope infrastructure of college, Apply innovative methods for improving skills of students,

Lab facilities should be improved. Effecrive teaching -learning methods should be
implemented. More opportunities for students should be provided.

Introducing smart classrooms
Open ended discussions / talks

Awesome
Communication,listening,sharing the knowledge
Want much more sincerity
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Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

166 responses




Does the college provide transparency in conducting examination and I_D Copy
declaration of results?

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

2

42.8%

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

166 responses

<



Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy
clarifications?

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

166 responses

@ 1-3 poor

@® 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? I_D Copy

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

166 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied

@ Unsatisfied
7.8%




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

166 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

166 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

166 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

166 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

166 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

64 responses

Good
Nothing
Promote sports promote all activities promote arts

1) Give proper notes
2) finish the syllubus before the exam &=
3)...

Conducting debates with related subjects

Provide projectors in classroom for better learning experience
Teachers some more intract withstudents

Improve infrastructure and clssroom

good

Make classrooms digitalized
More PPT presentations need
More activities want to be conducted

Average
Always keep a bond with students it give more comfortable for students to study
No suggestion

Try to reach every Student and ask for their doubts
Use visual media to engage students well

Make teaching two way interaction
Take initiative for providing placement assistance to students

Giving satisfied notes



Well teaching and their explained all opportunities

Use visual media to engage students well
Try reach every student and ask for their doubts
Make teaching to way interaction

Communication, leadership, Willingness

Everything is fine

*make basic facility like water facilities

*Make good class rooms in students

We want more interesting study methods

Average teaching
Not understand
Good Teaching

1. Introduce PPT enabled teaching

1. Providing Additional classes for average students helps them to improve their learnings. 2.
Should include career counselling for the students for helping them to fix their goals. 3. PPT
Presentations helps the students for improving their communication skills and knowledge.

- Short notes
-Modern classes
- conducting IVs

1.economics students can learn more about the subject by visiting industrial sites

Nothing

No

Implement and try to use projecter in classrooms

Improve college facilities

More internship and externship experiences



Yes

No suggestions . satisfied with all facilities

Better placement

Give study materials,notes,reading.

Give yous students brief notes

Provide more infrastructures technically

improve the students and teachers friendship that's enought

Good

Implement ongoing professional development.
Foster collaborative learning communities.

Provide individualized support for teachers

Conducting cultural programmes
Celebrations through

Method of teaching should be improved by teacher

Give individual attention all students through students for good study term
Give some Team wrk
Technolgised class provide

WRK for socity

Overall teaching and learning is satisfying can be improved more better

Give internal mark for the average student who deserve better support..

Good &

Very enjoyed



Provide better opportunities and ideas to develop their learning abilities

Overall good

Keep going

1. Use better graphics and visual media to engage students well.
2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Make teaching a two way interaction.
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® 2015
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@ 2017
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@ 2019
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@ 2021
©® 2022

Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied

I @ Unsatisfied

43 responses




Does the college provide transparency in conducting examination and I_D Copy
declaration of results?

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

el




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy
clarifications?

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

43 responses

@ 1-3 poor

@® 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

43 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

43 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

43 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

43 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

@ Significantly

@ Very well

@ Moderately
/ @ Marginally
A @ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

43 responses

43 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

34.9%




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

15 responses

Very good

1.Ensure good learning environment for students.
2.Enable microphones in all classrooms.
3.Complete the lessons on time and conduct model exams to make the main exam easier.

Infrastructure development
Enhancing powerpoint presentation skills etc.
Other facilities like , bathrooms, washroom , drinking water etc.

Nil
No

| have had a very good experience
Teaching was excellent . All the notes will be told very accurately.

By conducting exams in regular time

Classroom facilities should be improve.

All good

Use better technical facilities ,Arrange different activities in class like videos,discussions etc

Should celebrate each and every literary days, prepare students to become content writers or
any professional writers, give chance for students to take part in different kinds of seminars

1)To give students feature guideline councelling classes .

Development in learning facilities
Development in infrastructure
Need innovative classes

Tmake use of modern technology
2classroom modification

No any suggestions
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@ 2019
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Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

91 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Does the college provide transparency in conducting examination and I_D Copy
declaration of results?

91 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

91 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

91 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or I_D Copy

clarifications?
@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
0,
26.4% @ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

91 responses

91 responses

@ 1-3 poor

@® 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

\

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

@ Excellent

@ Average
26.4% @ Satisfied

@ Unsatisfied

91 responses

39.6%




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

91 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

91 responses

@ Excellent
30.8% @ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

42.9%

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

91 responses

@ Excellent
28.6% @ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

91 responses

@ Always Fair
@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
0,
39.6% @ Usually Unfair
@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

91 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

@ Regularly
20.9% @ Often

@ Sometimes

@ Rarely

@ Never

91 responses

30.8%




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

91 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

91 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

46 responses

Good

Make more interaction with students

Teaching facilities are too bad, class room conditions tooo,

Give enough support and aid for sports players and support them
Very well

Projector M@3H6Mo Hod N BRI (alOB@OYD) 186)6mMo

Used projecter
Outside study
Definitely notes

Overall Good
Conduct internship program for all departments

Should improve the infrastructure.
Should keep an eye in all corners during a program or and exam.
Good atmosphere to understand others and maintain interactions.

Moderately okay
provide more internship and PPTs, use of ICT tools conducted by the college
Conduct internship programme for all departments

Should improve the infrastructure. Should keep an eye in all corners during a program or and
exam. Good atmosphere to understand others and maintain interactions.

Much better than more for the facilities
I'm satisfied, nothing more

Improve industrial visits..



very good

College facilities
Good students
Good teachers

Average
College fecilities,student satisfaction
More improving

* Project based learning
+ More explanation is needed

Teach students with sincerity

*Lack of good faculty in all aspects.
*never conduct the program for enhance the education of students.

Friendly with students
Good
No more*

Incorporate more interactive discussions and group activities and provide more opportunities
for students to visit historical sites for experiential learning

Provide infrastructural development
Provide modern study fesilities
Contect college internships

Kindly give more project and real time problem to solve. ...
Courses can be more research oriented. ...

New technology monthly updates can be given.

By conducting more class tests, doing extra works based on the subject and conducting some
field visits for knowing more about the subject. /



Provide more class tests, conduct field visit, provide extra works based on the subject

Conducting more class tests and field visits to realize the subject

Projector

Good
Attractive
Excellent

Teaching are good

Want more infra structural facilities
Projectors in very class rooms

Nil

Onnude friendy avanam
Athokke thanne ullu
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30 responses
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Does the college provide transparency in conducting examination and LD Copy
declaration of results?

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? I8 copy

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or LD Copy
clarifications?

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

30 responses

@ 1-3 poor

@® 4-6 Fair

@ 7-9 Good
@ 10 Excellent

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

30 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

30 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

30 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students

30 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

@ Significantly

@ Very well

@ Moderately
A @ Marginally

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

30 responses

30 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

10 responses

Positive impacted in student learning

All was good

Bridge the Gap Between Theory and Practice
Promote field visit

Excellent

Please don't change the teachers before an Acedamic year
Bring more placements
Bring more club programs

1. Implementing interactive teaching methods
2. Utilizing technology effectively
3. Providing constructive feedback

The overall taching learning experience in my institution is very good. Personally iam satisfy
the method of teaching in my institution.

Start small, Think Big
Utilize the latest Technologies
Prioritize students Relationshipz

It's all good
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89 responses
Publish analytics

Which course you are enrolled in? I_D Copy

89 responses

@ BAEnglish

@ BA Economics

@ BAHistory

@ BCOM

@ BSC Botany

@ BSC Chemistry
@ BSC Mathematics
@ BSC Physics

12V

The year in which you are enrolled in? (2016-2022) I8 copy

89 responses
@® 2015
® 2016
® 2017
® 2018
@ 2019

® 2020
® 2021
® 2022

Are you satisfied with the infrastructure provided by the college? I_D Copy

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Does the college provide transparency in conducting examination and LD Copy
declaration of results?

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ unsatisfied

Does the college have Adequacy, Accessibility and Quality of Teaching |_|:| Copy
Learning Resources?

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How is your experience with Pre-course Counselling before examination? LD Copy

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Are the teachers giving you sufficient time for any queries or LD Copy
clarifications?

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

82%

How would you rate the teaching in this college on the scale of 1-10? |_|:| Copy

@ 1-3 poor

@ 4-6 Fair

@ 7-9 Good

@ 10 Excellent
\‘

Are you explained about the course/curriculum properly by the teachers? I_D Copy

89 responses

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Do the teachers provide with notes and teaching aids? LD Copy

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as Industrial IO copy
visits, PPTs, use of ICT tools conducted by the college?

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied

Are you satisfied with student centric methods such as various Project I_D Copy
Based Learning, Students driven classrooms, Class room competitions,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college?

89 responses

@ Excellent
@ Average
@ Satisfied
@ Unsatisfied




Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

89 responses

@ Always Fair
@ Usually Fair
@ Sometimes Unfair

@ Usually Unfair
‘ | @ Unfair

Was your performance in the assignments discussed with you I_D Copy

89 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes an active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students
@ Often

a @ Sometimes

@ Rarely

89 responses

@ Regularly

25.8%



The teaching and mentoring process in your institution facilitates your I8 Copy
cognitive, social, and emotional growth

[N
>

The institution provides multiple opportunities to learn and grow |_|:| Copy

89 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Give three observations/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

22 responses

More exposure to internship programs & industrial visit to understand the opportunities out
there

Make some conferences

Scheduling of exams and college functions so that everyone could enjoy and have time to
participate., Improve toilet facilities.

Never cut the attendence if he or she entered the class but not stuied the topic of that period
Normal
Good infrastructure

In my department the teaching and facilities was awesome

But | think in other department the students not getting such facilities and improved
teaching,so like my department the other departments also to be improved.And the basic
facilities like toilet, pad disposing and water availability are very poor.

Introduce doubt section classes, Teaching with known examples, sometimes use screens
while teaching.

Infrastructure should be improved
Needed latest equipments in labs
Conduct career guiding talks and sessions

Betterment of infrastructure and basic amenities, and the college must encourage the students
who are inclined towards research to attend summer internships and promote research in the
college.

Improve the infrastructure
Management of exam dates
Promote efficient self learning

Provide informative sources to the students and improve students learning skills
College infrastructure should improve

Should have an active placement cell. Overall infrastructure could be better. If there is a store /
inside campus that would benefit students. 1



1. Should improve the infrastructure facilities.

2. Availability of reference books must increase. Then only each student can access it

3. Should give an idea like seminars regarding how we can reach the next level in terms of
higher education or jobs.

4. Should provide net or gate coaching classes

better infrastructure and lab facilities.
more internship, projects or training programs.

Provide more infrastructures and sources to learn

use Projectors

Better if more technical properties are available.

Infrastructure and teaching aids like projector,presentation can be provided for clarification
and deep learning about the topics

ICT based Classrooms
Good infrastructure and facilities
Clean toilets

Very poor infrastructure and facilities in college. Teachers and Teaching quality is the only
notable highlight, everything else is disappointing .

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy_Policy,

Google Forms






